

一老人猝死路边绿化带

死因不详 警方正在寻找死者家属

晨报讯(记者 苗苗 见习记者 刘倩倩/文 张志 嵩/图)昨日 15 时 50 分左右,淇滨区一位老人晕倒在路边 先发现老人倒地,并拨打了 120。"可能是他骑车从这儿路 的绿化带中,有行人发现后拨打了120急救电话。随后,120 过,突然发病了。"另一位市民说,他15时50分来到这里 急救车赶到,经医务人员诊断,这位老人已经死亡。

当天 16 时 10 分,在淇滨区黄河路与衡山路交叉口向 西 200 米处,记者看到一位 60 岁左右的老人躺在地上,上 身穿深色外套,下穿黑色裤子、黑皮鞋。他上半身躺在绿化 带中,双腿露在自行车道上,附近停放着一辆自行车,车筐 里还有一个粉色的塑料凳。

据现场围观的一位市民说,是一位路过此处的市民最 时,这位老人已经倒在了绿化带里,120急救车赶到后,经医 务人员现场诊断,确认老人已经死亡。

现场围观市民议论纷纷,有人猜测老人可能死于突发

17时,记者获悉,这位老人已被120急救车带走。截止 记者发稿时,警方仍正在积极寻找老人家属。

一起交通事故 找回被盗 4 年汽车

晨报讯(记者 秦颖 苗苗)2008年,家 住山城区的张某的汽车被盗。时隔4年, 2012年11月26日,民警竟在淇滨区发生的 一起交通事故中,发现了4年前张某被盗的

2012年10月6日11时40分,在淇滨区 区东海路天泰建材市场西门口, 一辆微型普 通客车和一辆轿车发生交通事故。

九州派出所交管巡防大队值班民警赶到 现场后,发现两车追尾刮蹭,并无人员受伤, 但微型普通客车的驾驶员在事故发生后就逃

随后,民警登录交通管理综合应用平台, 对该车进行比对,发现该车与网上登记车辆 的车型不符,系套牌车。民警又检查了该客 车的车架号和发动机号,发现号码模糊不清。 民警初步认定该车为被盗抢机动车,但因号 码模糊不清, 当时未能找到车主。

11月20日,民警到涉案车辆保管中心 对该车发动机号、车架号进行鉴别。11月26 日,该车的发动机号、车架号被确认,经网 上 杳 询 发 现 该 车 原 车 牌 为 " 豫 F×××××", 正是 2008 年 4 月张某那辆被

目前,九州交管巡防大队已将该车和有 关资料一并移交案件侦办大队处理。

(线索提供:张宝奎 陶安春)

手机不插卡 报警急救电话不能打?

试拨多款手机无一接通 手机"紧急呼叫"功能成摆设

□晨报见习记者 王风娇 马龙歌/文 张志嵩/图

"手机不插 SIM 卡竟不能拨打紧急电话,这要是真遇到紧急情况,可咋办?"11 月 27 日,家 住洪滨区福田二区的王先生无意中发现了这一现象。据王先生说,他最近买了某品牌的一款手 机,手机上有"紧急呼叫"的功能,为了证实这项功能,他在手机没有插 SIM 卡的时候,拨打了 110,结果发现竟无法拨通。这究竟是怎么回事?手机不插 SIM 卡,就无法进行紧急呼叫了吗?



记者使用不插 SIM 卡的摩托罗拉手机拨打 110.无法接通

<<< 多数人认为手机不插 SIM 卡 可以拨打紧急呼叫电话

27 日下午,记者就"手机在没有插入 SIM 卡的情况下是否可以 进行紧急呼叫"的问题,采访了10位手机用户,除3人表示不清楚 外,其他7人均认为,手机在没有插入SIM卡的情况下,可以进行紧 急呼叫;但因为紧急呼叫号码不宜随意拨打,所以他们并没有亲自测

"能吧!记得有一次我的手机没装 SIM 卡,屏幕上就显示了'仅 限紧急呼叫'的字样,我想应该可以拨打紧急电话的,不过,我没有试 过。"在淮河路上经营一家书屋的汪女士告诉记者。"可以拨打啊!我 感觉能不能拨打紧急电话和插不插 SIM 卡没啥关系吧!"家住华夏

"谁知道,从来没有试过,但我觉得应 该可以打通,要不然手机上就不会显示 '仅限紧急呼叫了'。"在新世纪广场附近 上班的白女士说。

"我对这个情况不太了解,我们可以 试一下。"华夏南路上的一家手机专卖店 的销售员说。随后,该销售人员拿出一部 没有插 SIM 卡的手机,拨打了 110,电话 中立即传来"呼叫忙"的语音提示,随后自 动挂断了。

<<< 多款手机测试均证明 紧急呼叫功能是摆设

记者分别用诺基亚、三星、联想、OP-PO 等品牌手机进行测试,结果发现所谓 的"仅限紧急呼叫"功能仅仅是个摆设。

诺基亚手机在没有插入 SIM 卡的情 况下,拨打110、119,屏幕显示"正进行紧 急呼叫"的字样,随后是"您好,匪警请拨 110、火警请拨 119、急救中心请拨 120、交 通故障请拨122。"的普通话语音提示,接 下来是英语语音提示的,反复两遍之后自 动挂断。而拨打 120、122 时,屏幕上显示 "只能进行紧急呼叫"的字样后,自动挂 断,没有任何语音提示。

接下来用三星手机进行测试,当没插

SIM 卡的情况下,手机屏幕显示"只能使用紧急呼 叫"。拨打 110、119时,和诺基亚手机一样,有反复两遍 中英文语音提示,拨打 122、120 时,则显示"无法访问 网络"。用联想、OPPO等手机测试时,均出现了类似 的情况。

<<< 与手机出厂设置有关 无卡无信号打不通

随后,记者就此事分别与移动、电信、联通的客服 取得联系。移动客服称,这个问题应和手机本身的设 置有关,他们系统上只显示没插手机卡的手机可以拨 打 112 这一信息;电信客服表示,在没插 SIM 卡的情 况下能不能拨打属于终端问题,具体情况他们不清 楚;联通客服也表示,没插手机卡是否可以能拨打紧 急电话和手机出厂时的设置有关,原则上是可以拨打 紧急电话的,但是现实中许多品牌的手机在没插卡的 情况下,都无法进行紧急呼叫。

最后,联通客服称,欠费的手机可以拨打紧急救 援电话,但插入 SIM 卡没有信号的手机是不可以拨打 紧急救援电话的。

